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https://www.100test.com/kao_ti2020/286/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_286593.htm 第1题 认为负债越多

则企业价值越大的是（ ）。 A 净收益理论 B MM理论 C 净营

业收益理论 D 代理理论 正确答案：A 解析：净收益理论认为

负债可以降低资金成本，负债越多则企业价值越大。 第2题 

只要企业存在固定成本，当企业息税前利润大于零时，那么

经营杠杆系数必（ ）。 A 与销售量成正比 B 与固定成本成反

比 C 与风险成反比 D 恒大于1 正确答案：D 解析：经营杠杆

系数的计算公式为：经营杠杆系数=（销售额-变动成本总额

）/（销售额-变动成本总额-固定成本）从公式中可看出，只

要固定成本存在，分母就一定小于分子，比值则恒大于1。经

营杠杆系数与销售量成反比，与固定成本成正比，与经营风

险成正比。 第3题 在应交税金及附加预算中不包括（ ）。 A 

预计增值税 B 预交所得税 C 计入管理费用的印花税 D 营业税 

正确答案：BC 解析：应交税金及附加预算中不包括预交所得

税和直接计入管理费用的印花税。 第4题 滚动预算按其预算

编制和滚动的时间单位不同可分为（ ） A 逐月滚动方式 B 逐

年滚动方式 C 逐季滚动方式 D 混合滚动方式 正确答案：ACD

解析：滚动预算按其预算编制和滚动的时间单位不同可分为

逐月滚动、逐季滚动和混合滚动方式，但没有逐年滚动方式

。 第5题 在编制弹性成本预算时，业务量的选择包括选择业

务量计量单位和业务量范围两部分内容。（ ） 对 错 正确答

案：√ 解析：在编制弹性成本预算时，业务量的选择包括选

择业务量计量单位和业务量范围两部分内容。 100Test 下载频
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